

奉献青春, 点燃梦想

梦想, 是生命的引领者, 是奋斗的动力。对我来说, 梦想就是前往中国留学, 学习川剧, 用我的青春去点燃这个梦想的火焰, 为之奉献一切。

为什么我要选择学习川剧呢? 首先, 川剧是中国传统戏曲中的瑰宝, 具有悠久的历史和丰富的文化内涵。通过学习川剧, 我将有机会深入了解中国文化, 探索其背后的价值观和哲学思想。川剧不仅仅是一种艺术, 更是一门传统, 它承载着中华文化的精髓, 我希望通过自己的努力, 将这一传统传承下去。

其次, 川剧的表演技巧独特, 包括脸谱变化、身段动作和音乐伴奏等, 这些技能对我来说将是一项宝贵的财富。我愿意将自己的青春献给学习这门艺术, 不断精进, 不断突破自己的极限。

最重要的是, 我相信青春的力量是不可估量的。青春是奋斗的时光, 是梦想的孵化器。正是在这个阶段, 我们拥有最多的精力和激情, 可以为自己的梦想全身心地投入奋斗。我要将我的青春献给梦想, 点燃梦想的火焰, 为之全情投入, 努力不懈。

最后, 我要感谢我的家人和老师们, 他们一直鼓励和支持我追求这个梦想。我知道, 留学是一项具有挑战性的决定, 但我愿意努力学习, 克服困难, 为了我的梦想, 为了我的家人和社会, 为了更好地服务世界。

在我的梦想之路上, 我将不断努力, 学习川剧的技艺, 了解中国的文化, 同时也愿意分享自己的文化和经验。希望有一天, 我能亲身走进中国, 亲身感受源远流长的中华文化, 因为只有这样, 我才能更好地奉献青春, 点燃梦想。



让我们一起努力, 为实现梦想而奋斗, 用青春的热情, 点燃生命的梦想之火!

纯洁二校高中三
Kelas XII
SMA Kemurnian 2
张小力
Gerardus MC
辅导老师:
张利铭 Marwan

保险创造幸福生活

《殷墟文字》：“负子于背谓之‘保’。”《说文解字》：“险，阻，难也。”这是保险二字的最初含义。人生漫漫，如行险山。幸福是一种个体主观感受，通往幸福的道路因人而异，纵横交错，但紧要处只有几步。保险这一看似普通的金融工具，不仅可以保障我们这些人生的行路人在步履安详，更可以帮助我们开辟新道路，提供新选择，达到愉悦和满足的状态。



保险可以给予我们安全感，为我们鼓足面对意外风险的勇气，如陷入逆流时解困的东风，让我们更加自信和安心地面对挑战，继续扬帆远航。这种安全感正是后续长久幸福的基础。四年前，我的一位阿姨不幸罹患子宫囊肿。对于一个经济水平一般的普通家庭来说，这无异于晴天霹雳。他们前往滨城接受治疗，花费甚多。万幸阿姨买过健康保险，当初六十万盾的小小投资，兜兜转转，在若干年后成为保护家庭免于陷入经济困境的关键一步。生命被挽救，幸福的生活得以延续。在这件事的启发之下，我们也购买了中国人寿重大疾病险。未来未知，我们却可以通过做出正确选择为自己添一份安心。

疗保险，可以让我们无忧接受医院治疗；旅游意外险，可以让我们更放肆地享受旅程。与时俱进，还推出了宠物险、女性疾病险、互联网人身保险等新产品。2022年，中国人寿保险公司开发新产品84款。在这种不断创新之中，为生活兜底的大网得以越来越密，越来越结实。

保险的意义，不止于个人，更益于社会。保险业的繁荣创造了无数就业岗位，提高人们的生活质量，对市场和经济的稳定具有积极意义，有助于社会的长期繁荣。正如“保”字的本义，保险像一位心存爱子之意的家长，将不可预测的未来负于背上，创造从容、幸福的生活。

纯洁二校高中三
Kelas XII
SMA Kemurnian 2
李朱夏
Kania Larisa Dwiyani
辅导老师:
张利铭 Marwan

中国人寿丰富的险种为我们提供了多种多样的选择——车险，可以使我们的路途更加平坦；账户安全险，可以让我们的财产更加安全；医

吉隆坡

(万隆)黄景泰

吉隆坡
我爱上了这片土地

这里有
华文小学
独立中学
民办高等学府

这头有一个很完整的华文教育体系
是我在海外的第二个家园

为此
我爱上了你
吉隆坡

2023年11月12日于万隆

白云

望着蓝蓝的天空，像无边无际的大海。蓝蓝的天上飘着一朵朵白云，似乎是一朵朵飞在天上的棉花糖。白云的形状千姿百态，变化多端，像一个变形机器人。眼前的白云刚刚还是一只狗在追逐，转眼间就变成了正在跑步的兔子。兔子还没完全看着清楚，它又变成了别的形状。美丽的白云，它各种各样的形状，真引人注目！



迷藏，一会儿你追我抓，一会儿你抓我追。无忧无虑的玩耍。

晴天时，白云无处不在，在所有的天空中，白云是平凡的，是最突出的。它像一位美女穿着雪白的天鹅群在蓝天中跳舞，一会儿转圈，一会儿跳跃，一会儿走起舞步来。当太阳慢慢下山的时候，周围的白云变成红色，像是穿上一件厚厚的红袄子。可是当下雨的时候，四周的白云又会变成灰色，像是盖了一层被子。

天空是无边无际的素面，满眼都是湛蓝或者蔚蓝的颜色。但有了那些各种各样形状的白云，流动或停驻的白云，有意无意地为蓝天添了装饰。它还把自己的身体挡着太阳不让火辣辣的光让人们很苦，但花儿要太阳时白云会慢慢地让出来。蓝蓝的天空构成了一幅幅美丽的画卷。

郑妙欣 Essence Jennifer
初中二年级
山口洋
南华中小学补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang
指导老师: 温燕妮

白云在蓝天上自由的漂浮。当风儿呼呼的吹着，白云也跟着风儿到处旅行。随着风儿飘来飘去，就像一群孩子在捉

学诗有感

作者写这首诗，让我们明白农夫的辛苦，也教导我们要爱惜米谷，而且其真正的用意是要人们珍惜食物，不浪费食物。

很多时候，我们在日常生活中，没有好好爱惜食物，相反的常常浪费食物呢！

记得我小时候不懂事，经常浪费食物，不懂得珍惜，自己还记得呀！比如吃早餐时，吃了一半，剩下的饭就丢了，有时吃面包，只吃了一口，觉得不好吃，就不吃了，顺手丢入垃圾桶。这种现象就是不爱惜食物啊！回想起来，真是对不起农夫啊！心里后悔不已。

妈妈也常常教导我们，要吃多少就拿多少，盘子里不可剩下来饭，那时我总是把妈妈的话当作耳边风，经常在盘子里会有剩余的饭菜，不爱惜食物。如今我也长大了，开始醒悟小时候的

过错，吃饭时也不剩下饭粒，同时也会自己收拾盘碗筷子等等，把盘碗筷子洗净，用抹布把饭桌抹得干干净净。

同学们，希望你们也喜欢读诗，因为每一首诗都是有其意义的，很好的，能帮助我们改善自己的缺点，教导我们懂得更多，更知道如何珍惜食物和做人的道理，甚至一首好诗，能触动我们的心情，心情会感到舒畅安逸。

最近，我又学会背诵一首诗，是孟浩然写的《春晓》，这首诗是老师教我的“五言绝句”：春眠不觉晓，处处闻啼鸟。夜来风雨声，花落知多少？

这是一首描写春天美丽的早晨，春天气候很好，夜里睡得甘甜，连天亮都不晓得，风和日暖，百鸟争鸣，一早就听到鸟啼，春夜雨绵绵，很多花都被雨打落了。我也喜欢这首诗，同时，春天是四季的

开始，一切皆是新的，是良好的开端，可不是吗？

常听人说一年之计在于春，春的确是最好的季节。是美好的开始。

春天百花香，春阳又温暖。

我爱春，我想大家都一样喜欢春的美态，春把大地铺成万象更新，多让人欢欣。

但愿同学们喜欢读我与你们分享的诗篇，也希望大家会爱上背诵诗句，多读多看都会有好处的。让我们在日常生活中都学会珍惜食物，也能多接触美好的大自然，让美丽的大自然伴着我们生活，彼此共享春天的温馨，让生活变得精彩活泼，蛮有情调和喜乐。让大自然的美好风光在生命的旅程中伴着我们生活，生活必会充满阳光。以上是我自己的拙见，不知朋友们是否附和。谢谢大家。

尼可拉
椰风新村
苏比亚老师辅导

我的幸福家庭

当谈起我的家庭，我的内心深处总会涌起一股温暖的情感，那是一个充满了感情与经历的话题，也是我人生中最珍贵的财富。然而，我的家庭经历并不寻常，我出生在父亲工作的巴淡岛，在我一岁时，我的妈妈离开了我和我的爸爸。那时，我并不了解所有的细节，但我知道这对于一个一岁大的孩子来说是一次巨大的变化。

由于爸爸的工作很忙，他没有足够的时间来照顾我，于是我被托付给了我的爷爷和奶奶。他们陪伴我度过了童年的大部分时光，成为了我的第二个父母。有一次，爷爷奶奶前往台湾参加一场佛教活动，我也被带去了。那时候，我虽然与他们同行，但心情并不愉快。那时我对我的妈妈怀有极大的愤怒和疑惑，不理解她为什么离开了我，将年幼的我

交给爷爷奶奶照顾。然而，这次旅行也让我更深刻地认识到了爷爷奶奶的重要性，他们的关爱和教导一直伴随着我，如同明亮的星光闪烁在我的内心深处。他们的爱和关怀如同温暖的阳光，始终照耀着我的生活，让我感到幸福无比。虽然那时我并不了解父母离异和妈妈离家的原因，但我明白了家庭的重要性，家人的陪伴是多么的珍贵。

随着年龄的增长，我与我的爸爸之间的纽带逐渐加强，建立了更亲近的关系。慢慢懂事，我明白了他的责任和他为了给我提供更好的生活所做的努力。这段时间也让我慢慢地释怀了对妈妈的怨恨，我明白了每个人都有自己的挣扎和困难。然而，在我10岁时，陪伴我们一起成长的爷爷奶奶决定搬到占碑省与我的二叔一



起生活。这个决定对我来说是一个巨大的挑战，我需要适应新的家庭环境，适应没有爷爷奶奶陪伴的生活。不过，这段经历也让我学会了适应变化，坚强面对生活中的各种困难。

后来，我和爸爸一起搬到雅加达，并在纯洁学校读高中。这个新的环境为我提供了更多的机会和挑战，我逐渐长大并变得更加独立。我如愿考上了大学，但要顺利上大学，我们面临了一定的经济压力。幸运的是，爷爷奶奶

为我购买了教育保险，这份保险帮助我克服了经济困难，实现了读大学的梦想。

总的来说，我的家庭经历教育我珍惜亲情，理解人生中的起伏以及坚强地面对人生中的挑战。家人的爱如同明媚的阳光，如同温暖的拥抱一样，家是我幸福的源泉，我会一直珍惜这份幸福。

纯洁二校毕业生
Alumnus
Sekolah Kemurnian 2
陈旺宏 Marvin Warrentan
老师: 张利铭 Marwan

《晚安, 布布》读后感

分相当黑暗，例如家庭暴力、不忠、抑郁和自杀等。然而，这部漫画的叙述方式给人一种真实的印象，描绘了布布生活的酸甜苦辣，展现着当代日本社会关于青春和人生的巨大命题，看完后我隐隐约约感受到了生存的危机。

作者在讲故事的过程中，把许多具有象征意义的形象使用到漫画里。最难忘的一个象征点就是布布的形象。布布并没有以人的形式出现，而是被画成一只鸟。不仅是布布被画成这样，连他的家人也如此。作者可以将这种形式作为布布心理状态的象征。随着故事的发展，布布的形象会随着他的

心理状态而变化。通过这种描述读者可以更深一层的理解布布这个角色所经历的一切。

这部漫画也有关于人类隐秘的阴暗面的探讨。在故事中，布布拥有自己的上帝（也就是布布的另一面）。每当布布遇到困难时，上帝便会为他提供建议，但每次的建议都没说一样。然而这所谓的上帝还经常取笑布布脆弱地过着无聊的生活。随着故事的发展，“上帝”的意见变得越来越糟了，象征着布布的内心逐渐失去了对生活的渴望。

另外，这部漫画通过第三方角度来讲述故事的内容。虽然故事的中心是

布布的经历，但是使用第三人称的陈述。布布的所有想法和行为都是通过叙述者的话来解释的。这种第三人称的观点是便于阐明整个故事中布布的心理状态的变化，读者可以用上帝视角理解整个故事的脉络。

总的来说，《晚安布布》是一部讨论现实生活中可能发生的各种生活问题的漫画。随着故事的发展，对布布角色心理状况的描述非常清晰。这部漫画的结局也非常令人满意，所以对于那些读一本书想要从头到尾感受情绪过山车的人来说，这部漫画值得一读。

慈济中学十一年级欢喜班
许日隆
(Halfensen Virasilo Kho)
辅导老师: 黄美宁



近来我迷上了漫画，在阅读的过程中发现了许多部有趣的漫画。其中一部漫画名叫《晚安, 布布》，由浅野一二〇创作的心理漫画，讲述了一个名叫布布的男孩成长的故事。故事从他的童年开始，讲述了他的家庭关系，他的爱情故事，以及他生活中面临的各种问题。这部漫画故事内容有一部